oA st 7tA] 2 off opH 2|7} e Y F M A AFAHE Bl
0}1 Ao 7 ol ul= HAE B 2t §it}h, A5t
Okm ©] 12 ¥ A= 30km 2hal o wf & 1 AJ7to] AFi ekl jhet
oA Stu7tA] o] A =?

EN

H rr

5
o}
JAES
2

o > (N g
D

@ 10km @ 15km ® 20km

@ 25km ® 30km



% A7 A, B Aol 2 Rl AclA BR 2 folE A% dkm 2
Aol7ha, BolA A & E|So} & wolis A2 6km = 47 S Bt
S}A 2 5 A17¥0] A3tk Ao BATOS] 712 S xkm 2 & ), x
o BE Aoz gL ALY

@ 6x+ 4x = 5x @ 6x+4x=5 ©)

X X 6



TULS A=Y 24w A4 3k, 2 TE AlS 4km 2 A o)A
= 4R

3
% 4A17ro0] Asleh. A0 PolS xkmet @ W), xo] B Ao
qure AL



ol Abgo] 200km o] A2 & A2 7H=T] A4 60km 2 EE|th
7} S7Fol A4 50km 2 EE A 3A17F 3020] AT} A4 60km 2
g2 AZE?

® 80km @ 100km ® 110km

@ 120km 3 150km



5. ofd 4t S4tste dl 222 Wie Al 3km , WS die A%
Skm & ZolA F 4 A AFek AR Zol=? (¢, S2Hd mjef

@ 5.5km @ 6.5km ® 7.5km



Adl= A4S ot 24 o= A& 2km 2, T2 43 A&
4km 2 WA F 1 A 30 2ol ARtH A&7t 242 F A
=7

@® 5km 3B 6km

D 2km ® 3km 3 4km



6km ©] 22 b=l A% skn 2 7Fehrh U A1 A4 3lan ©] 42
o= ZEU 1412+ 40 2o ARk, o] u, A% 5k 2 7+ A 2]

@ 2km @ 2.5km ® 3km

@ 3.5km 3B 4km



HollA =xd 742 24 tle A7 E B Al 8k 2 71l oz
EotE W Al 4km 2 oSty g5 3 Aol 23 oA
A BR8] AR E?

@D 5km @ 6km ® T7km @ 8km 3 9km



29U} A Aol A% 6 km= Aoj7le o Aale A Al 9
km 287 B 7he o Aes A7 1 A7 30 2] 7ol 7}
g}, 293 3 Afole] A2E ahue

® 17 km @ 27 km ® 37 km

@ 47 km 3 57 km



10. "F7} SARE wet AR Lt nls A& 4km B, 2o A8
yae s A% 6km =2 QY £ 343 20 Ho] AHr). o
SATR S ARE Foloiet

® 2km @ 4km @ 6km

@ S8km 3 10km



Ao 54 shed] Lok welis

4 = A& 2km 2, T2 A& AS
4km 2 WA F 1 A7t 30 Eo] ZHthH A&7t 22 £ A
=2

D 2km ® 3km 3 4km @® 5km 3B 6km



PFEsh=d], Z4 dofl= A4 2km 2 21, & mo =

o

A 30+&°] At FolA] etuztz] o] A7l=?
@ 6km ® 0.5km
® 36km



AbS shedl 28 T Al 3km 2 &8k FAoll A 1A1ZE
PR, W& = Al skm 2 Wb F 3AI7F 32:9]
7N AL =? (B, 22 2= FEoHH)

I, ol

Y dob of

W o> Lok

oo rr
e}

N
N

® ka @ —km ® 20km

@ 5km ® =km



14.

ol Abgo] 200km o] A2 & A2 7H=T] A4 60km 2 EE|th
7} S7Fol A4 50km 2 EE A 3A17F 3020] AT} A4 60km 2
g2 AZE?

® 80km @ 100km ® 110km

@ 120km 3 150km



15.

Hol7t A2 & whet 24w Al& 4km 2, 2 = A& 5km 2
Aol AL th Q = f] 5% 2 A|7F 15 Ho] At} o] A o
785 FoH?

@ 4km @ 5km ® 8km

@ 9km 3 10km



16.

A% 10km 1 87} 7+

12km A&9 S22 o A2l A

el o 2e2le Alto] 2al gt ojdf], o] s2e &

® 2 km/h

@ 5 km/h

® 3 km/h ® 4 km/h

® 6 km/h



ik

T Mo
"o B
& E W
mu 0
y &%
wmﬁqe%
JARNN
éiﬁr
m,ﬁ._oﬂ‘_lv_Al
io,_.__m.o‘mu,lrﬂ
W mo &
m%,A
SN
s i
2 = K
jo ~—
%mEW
é_é_%
H_E,uAl,._IM/_I
o ]UL7
NS - o4
T HKE g
5 o oM
auﬂr%mx
n_Au]ﬁEo_,_
N
chnE.f/
B‘L|O_N|uﬂ
P o o
< bk o N
~
—

@ 1200m @ 1500m

O 1000m

®» 2000m

@ 1700m



18. A, B F AHS A& 3km=z 8 E AW A& 2km =2 8= A
Atolofli= 3 AIZE 30-2] AlZE Fol7F BT, T 2|3 Atolo] A&
xkm 2 & o, 5k A o= BhE Z2?

X X X X 7 X X 7

XX 930 rox_ ! r_or_ !
©35-3 @3-5=3 ®35-3=3
@ 2x-3x =230 @%—%:230



HelA €7He 2 wie]l 25 Bl A% 50km & 7he A AR AE
BFAL Al 30km 2 7h= A Abofolls 4 AIZE 20 22 AZE Aol 7t
BT 7 AH Arolo] AEE xkm 2t & o], Fohs Ao 2

19.

29

X X 260 X X

— == — — — — =420
®50+30 60 ®50 30
@%—%zmo @3%—%:260

X x 260

© -3 %0



20.

o2 71

Filoleh ool FE7lE Fh. #Alole Al 8km 2 2R,
ool Al 6km & DA Al $300]7F 8ol Bt 103
HA mastglot. 99 A2l= 9 km /171

?® 6km @ Tkm (® 8km



21.

2 &8 W A% 60km 2, BT
=T et Hd m o] ARR2 10
HellA A7 o] 7 2]=?

S}
=
H o
pLe

D 10km @ 20km @ 30km

o
S

L A% 40km 2 D),
2ol 7} Utk sict, 719

@ 40km ® 50km



4r oo
Mﬂm
SRSl
mowrﬂ
-
.DIO#,UI
B
\Uli_.‘o|
ﬂuvmﬂmo
ﬂlmio
i Z o
mmo.i_lmmo
=<z
B3 il
Eoom_mat
3 o BK
LOT 7ﬂ
Hfh__/ll_ﬂmw_
%&Ima
ﬂﬁe%
ol [
%aﬂmo
%aﬁ%
o 4r 7
N o W
o 2 M
B =

;oT
ld
0

_#OT

TH
o

LOT

iz
0

__oT

il
L0

__oT

i
e



dom # FOSIL, 92 B = 4 2] lom 4 Zo =0k Tt} FA]
23 Zolul @ & Fo 5 90| o7} Zolx st

D 12 8 ® 148 R 16 & @ 18 & B 20 &



et 49

S1=
OE

of AFo|7F A o
g A %—0 7
250m &2 A, AFEolE B 700m 2 uhabd of, A

F ) 2 ol galet g Bt

S
8

kel
I

] 278

2

i

_#OT
utd

;oT
izl

LOT
jta|

__oT
il

__oT
]



] o] z}
T2 100m , g9

_#OT
]

;oT
il

_#OT
]

__oT
T

__OT
il



26. ol SHL7A A% dkm 2 Dol7ha A4 12km 2 A7 S B2
2 e} 30 %o] o ek elA sturt|e] Ael

@D 2km @ 3km 3) 4km @ 5km 3 6km



_#OT
utd

;oT
izl

_#OT
pld

__oT
il

__oT
!



28. 5A0] A% dkm 2 Zolq Sastzd] Aol AustE 3 7ha 9

15 5 Tof AAHAAZE et A|E gkm 2 Hutebzich FJogHEg 2
km Golzl oA & Atgto] shtZl =71

e

O 1km @ 2km ® 3km
@ 4km G) 4.5km



29. A% 15km 2 gEls AHAT 2852 247F 308 Sof] 7

SOl A wh=2] 51 2

@® 9.375km @ 37.5km ® 46.875km

@ 92312.12km 3) 2158km



30. AAOlA BAZFZ] 7HH=d] A& 8km 2 2O W A& 10km 2 2
ZRTE3020] o At ek T 23 A, B Ato] o] AE?

@ 5km ® 10km ® 15km @ 20km 3 25km



31.

Azolrk Aol A EATO 2 FRke] /Har] Al 12km 2 A
7 wre] AR g,

EF2! 7} A& 4km 2 ZHoj7h= ZH T 14]
A% 8km = ST Hofl A A @A

™

=

£ AR

D 308 ® 358 B} 40 & @ 45 & ® 508



32.

Z=x0o]¢} 3]A oy HAAtole] AL 1200m o]t} F=Xol= 1 Hof
60m ©] £ o g 3|0l 1 Bof 40m o] £ 07 A& Aol
A& ot Ztre] HollA FAlof sttt F Atgo] &4 &
2 2 o P71

2 148 3 16 & @ 188 B 208

@D 128



33.

510km Ho]A = F= AL A, B 7} Ao &6k A = Al& 75km
, B = Al% 95km 2 AAFAE vk Hal g9 F AR 2 A7

Fofl ThA =712



@D 108
=] ®? 20H
=] B 30 %
=] @ 408
=1 G 50 H



35.

oyl A Ato]o] A2 1800m ©|t}. = E& 40m
24 50m 2 A2 o] & Isto] Zhape] HofA

rsoleh, S Abgrol A Bhehe W), sulvt e Al

®@ 800m ® 1000m

@ 1300m 3 1500m



=97} 7200m ¢ EFH-S A = uf
1800m 2] &8 o 2 =aj 11 9t}
Sof B 7} -2 Lol A vty Wigko %*4@4-5ﬂ
7HEd Ag=?

@ 5000m @ 4575m @ 3575m

@ 1575m ® 1200m



37.

A3} B AfolE FE 23 cks HATE Ik &2 Azl A o
oA Eugt MArt Al 80km 2 B Y-S Fal 71 1, BYolA
Z95E A7 A4 90km 2 A 92 S| 7t gtk A9a BY
Atole] A 7F 34km @ W, o] F WATF R wi7hx] A A
T-stefet.

D10 O 11

A
®
o
®
o

3 20

AT



38.

73 2ld] ol A o=yl 7t 9] APl= 68km o|tt. A 3]9F o] =
Z1zRo] Hof A FAlofl st} B 8l= Al 4km = o] Ru] H2 s
A1, o|RE 25 et A4 60km 2 3 8]E 2] 7H7] 2 5Fth.
Skl T 2 BRAL o] Y| Hofl AR uj7hA] A A7

A1ZF ® % A7

-

© %3*171} @
@ 2 A7 ® T Az



39. A% 90km 2 ZEls G2} 2.5km o] BES WA Yeed 2=
7

AzFe] 2 Holeki Sheh. Aol Polg x(m) e & u Ao
Zoli?

@D 100m @ 300m ® 500m @ 700m ® 900m



40. Oﬂi]—7]— 01;%]5]' _/J\_Eﬂg_ lﬂ'gf’ 200m E]'E]E = 3]_}:_1:1] 20 = 73—1%\:]'
Sh=d] 30 271 A}, o] ate] Zol=?

@D 120m @ 150m 3) 300m @ 400m 3 450m



41. QA7F AT H¥ oz I 200m HEE FHStEH 10 = 2T
E 500m H'E-& St 20 271 7431‘1} o] @zte] dole?

@D 70m @ 80m 3 90m @ 100m 3 110m



42.

AAst £x 7 ol A3} Qleh. Zo]7F 1200m ©) B9 AUt

=
=9l 75 27F 22]1 300m ! AWE AUrHe dl 25 271 A
dapo] 4227

@ 12m/% @ 15m/%x ® 18m/%x

@ 21m/% ® 24m/%

. o



43.

@D 80m

® 100m

?® 120m

He 4s] Sael f 4 2

] A1t o] 8 271 At} o]

@ 140m G 160m



Jo]7} 580m Q1 1S B }al o
dshed 2 sx7F AE o, o]

® 150m



45. Oﬂi]—7]— 01;%]5]' _/J\_Eﬂg_ lﬂ'gf’ 200m E]'E]E = 3]_}:_1:1] 20 = 73—1%\:]'
Sh=d] 30 271 A}, o] ate] Zol=?

@D 120m @ 150m 3) 300m @ 400m 3 450m



@ 75m ® 80m



47.

Sl AT AA7E del7h 1000 m 1 ARE 313] At=d] 1
Hol Ag]1, Aol7} 300m ¢! EHY-e ¢HHs] Bafsti=d] 30 = 29

ok Gtk o] @x}e] Aol Fatolel,

® 300 m @ 400 m @ 500 m

@ 600 m 3 700 m



48. Zo)7}500m ¢ WE FeHE ¢ 30 = AEE o4 It ek
Azte] Zol7k 90m o] %45 20m ©] £ o2 Tl 5HE dxbet
A2 Hhd] Beko & g A e A uhA] = el 5 27 Adrka
gtk o] oA date] dol=?

D 108m @ 110m B 112m @ 114m G 116m



49.

2 Fag
£UOoR AZ MYGos srRT gelon gk & It
WA g8 AUAZ ) 4 271 At £ dxte] Kol

Sstehd, 97} shupe] Pol?

@D 18m ? 36m B 45m



50. 10% 9] AgE 200g ol &2 40g o] Yol AefEo st
7} ==71?

@D 10% @ 15% 3 20% @ 25% 3 30%



@ 0.05 x 600 + x = 0.04(600 + x)
@ 0.05 x 600 = 0.04(600 + x)

® 0.05 x (600 + x) = 0.04(600 + x)
@ 0.04 x 600 = 0.05(600 + x)

B 600+ x=4



[o b
fu o
o
M &

w03

=

\]
N
> 2

i

Mo o
o
6
filo
oL

@ 0.07 x 300 + x = 0.05(300 + x)
@ 0.07(300 + x) = 0.05(300 + x)
® 0.07 x 300 = 0.05(300 + x)

@ 0.07 x (300 + x) = 0.05 x 300

3 0.07 x 300 = 0.05 x 300

ol "tt. x °f



53.

4% 9] 235 750g ©] 3}, 7o & 250g 2 ¢ &
TE&=?

D 2% ® 3% A 12% @ 20%

3 30%



@ 50g

® 75g

@ 100g

d g o] 85 ZHA7|H 8%

® 150g



Hlolt WabAIzte] 15% o 4FBL WS k. 1 44
7} 23 505 1 B 2005 & AREIY B U obAist 1%
FEL WE7] §15) Holof s 2 27
50 100 150 200 250

@gg @?g @?g @7g @7g



4% ©] AFE 300g & 7FE5HH 5 B 20g o] Eo] Zdsit). 7t
Shz2] & v‘i— Fof 12% 9] AFE0] HErH?

@D 40 2 Q) 45 E B 50 B @ 55 E B 60 E



57.

6% ©° AaE 300g =

O 358

@ 180 B

7]-@] o]—tq 1 —r~0ﬂ 5g A A %o] %‘:‘l__}ﬁ]—
AFEY 5EE 15% 7t HEE ofgja gich ¥
sh=71?

@ 36 &

(B) 186 B

® 60 &



58.

12% 9] A2& 400g ©]

o Yom 20% 9] Ag=0] HA=?

@ 15g @ 20g

@ 30g

® 35¢g



@ 100g

= 260g =

@ 104g

spaste] o

® 108g

g 9 =& TLA7IHE 5% 9

@ 112g ® 116g



60. 4% o] &85 600g©] Ut} o] AFENA H g2 B2 FHAZ|H

5% 9 ag&o] HeA] FHotoft,

@ 100g @ 120 @ 140g @ 150g G 160g



61.

%9 A
SHAI B

@ 100g

o

500g°ﬂﬂ =S SIAA 10% 9] &5

FE Fsfolet.

@ 150g @ 200g @ 250g

® 300g



62. A—1%2105;01] sy

2 6 gEY St 4 B0 2 vt
Holc. 4G & ?

Og
[e]
== l‘é—l'_r—%

@ 5% @ 6% 3 7% @ 8Y% 3B 9%



63.

18% ]

@D 100

® 125

3 140

@ 165

B 180



64. LFTo] £E0RE Welelw Ptk FEI 12%9] 259F 30050 BS
o Yol R g 2% WRH Y Pk B doht o Yolof skt
7t

@ 2000¢g @ 1500¢g ® 1000g



65.

@ ® © 0 ©

6 4

= x2 — = %250
Top X 2PV ¥ = g

6 X 250 + 4 X

6 _ 4
100 x4 100
%9250 = — x (250
18Ox 50 m0x25-+m
2 — 2 %o
i % (250 + x) i % 250
— x (250 +x) = — x 250 + x

100 100

Ele=s= KU
L AL9



66.

6% 2] A
10% °] 4

@ 10g

@ 20g



67.

t}. o] 2FE|A 2 ag

%giﬁ%% AT 30% ¢ A=

@ 80g

® 90g @ 100g

® 110g



68.

@D 89,

@ 10%

dolfy 3571 8% ¢l

A 12%

@ 14%

w20l H3d

3 20%

.



69. 8% 9] &a= 600g oA = xg
Y 12% o A FE0] FUch

@ 24g @ 30g ©)



70.

6% o AF

FEe?

D 5%

= 100g 9% °] &

® 6% A 7%

2E 200g &

A
T

@ 89

o

bl

o] &w

»B 99



1. 8% o AE= xg 3% o AF =2 412 tha oAl A9 15g = T
gol 7% o] AeE 480g = THE W x off i Ao 2 A0

@ 0.08x + 0.03(480 — x) = 0.07 x 480

@ 0.08x + 0.03(465 — x) = 7

® 0.08x + 0.03(465 — x) + 15 = 0.07 x 480
@ 0.08(465 — x) + 0.03x = 0.07 x 480

B 008 +x+003+465-x=7



72. 10% 9 28E 200g I 5% 2] AFE 300g = HSHH 2 % o A7
=HAE=71?

Al
—

=°] =7

@D 7% @ 8% 3 99% @ 10% 3 11%



73. 6% 9 AF% 200g & 12% 9] AFES 4014 10% o A=
THEH Y S 12% O] AFES E g oW HAE

@ 200g @ 400g ® 600g

@ 800g ® 1000g



74. 12% ] 285 200g°] 6

% o] AFES Ao 10% o AFES WS
HI S 6% J ABEEHg

& Golof sk

® 8o0g @ 90g ® 100g @ 110g ® 120g



=200g7 x% 9 AFE 100g=> 4
‘—Jr ojuf, x o] FtS FotH?

ey 13% 9] &

® 12



76.

x% 9] &
EPER

@D 10

= 300g7 6% 2] A

o gre

® 11

25hE9

=2 100gS 414l

gy 9% A&

=9|



7.

=7k O T AFE AB 7k &

Ao ZEHT 47} £, 2009 & =
S oW 6% o AF0] Arky Gtk F £FBY HEE 47
Tata?

@ A: 1%, B:4% @ A:2%, B:8%

® A:3% B:12% @ A:4%,B:16%

® A:5%, B:20%



78. 8% AFEWN 14%2 AFES 401 10%9 248E 600g= THE
11 g}, olm), Alojofdt 8 % o] AFEC] S LEHH?

@D 200g @ 250¢ @ 300g @ 350 ® 400g



79. 20% o A= 100gﬁrx% o] AFE 200 g < AloA 16% o] &
22 THEHT g o, x & F5toiet

D 10% ® 12% ® 14% @ 16% ® 18%



80. 4% 2] AEE 150g™ 8% A2 A5 Ao 5% o] A8ES
THEH T St 8% o £AFES H g4oW HE

@D 50g @ 100g @ 150g @ 200g @ 250g



81. 5% <l A&E 200 g 7 10% ¢ A®HE 300 g = Ao H % 2
AeEo| BE=7R?

@ 5% @ 6% 3 7% @ 89% 3B 9%



82. 10%9%l 235 200g°) x % AFELS 400g4 014 12% 2] AFES
e T o, x & Fotofet

D 10% @ 11% ® 12% @ 13% ® 14%



83. 5% ° £527 15% 94 A2FES AN 10% 9 23 500g =
BHETh 15% ©] A58 2 g2 AT

D 200g @ 250g ® 300g @ 350g ® 400g



84. 10% 2 2FEH 5% AFES 401 6% 2 2FE 500g = W& o
10% o] AFE2] 4 F5HH?

D 50g @ 100g @ 200g @ 360g O 400g



85.

[ A A =712 2] A7) 5km o7 Agolt}, o] &
A=tol| 7H=d] A4 6km 2 AFHEAE et 7hchrt A A7}
LA A1 2k 2 BOAZEY 24 2] BT AAAE

@ 6km @ 6.1km @ 6.15km

@ 6.2km ® 6.3km



86.

Ao A Ty H7bA] A& 80km 2 E= HAS Bl 71 A&
90km 2 e 5822 Z wEot 40 & =7 =gk oA

=l

Foly 97t e] A2l 2o

O 400km @ 420km ® 440km
@ 460 km 3 480 km



87. 3km Holzl A E A Lol B4 40m ) S0 ATt F7k
ol AWREE B4 100m €] %202 HAT 5 45 ol Arich
o1, Fofzt A17HE F3}? |

=]
D1I0E @208 O®30EFE @®40FHE 06 60

Az



Aol oA mAT7EA] Al 2km 2 Ao|7E HE 247 302 5
&, oA A7HA] Al km = o] gtk A WURE 2] 5417 R
Yol ittt HollA =Au7kA o] A2)=?

@D 2km @ 3km ® 4km @ 5km ® Tkm



89. T A9 AfA B 712 9] Ag]= 50km ©|th. AFEAFE A4 30 km 2
Zteb7E S7ke] A4 40 km 2 £38S =90 Y 25 1 A7 30 29|
AHA =2k Al4 30 km 2 7F AglE 2 km Q171

® 15 km @ 20 km ® 25 km

@ 30 km 3 35 km



90.

F3E TAT] 4 di= Al 6km 2 Fol7tal, ol & s A%
3km 2 Zolgitt. 87t Fol A =g kit o 1 A3t 12
o] AL e}, Yol A =A B 9 72 F5HE?

® 04 km @ 1.4 km ® 2.0 km
@ 2.4 km 3) 2.8 km



91.

S 5h=g) Ltz wo= A]A 4km =2, Wz wo= o s 42
gl5lo] A4 6km 2 At = AL A7t skmo| X A A|7to] 1

17F 40 2 off, W7t A& otaA?

S

@O 4km @ 6km ® 8km

@ 10km 3 12km



92.

stiol 4 EABAA 7hs d] A dkm 2 2ol7M A% 10km 2
Hoj7l= Amt 361o] o Ak sk staolH EATIA o)
2B

O 2km @ 2.5km ® 3km

@® 4km 3 6km



= WA =71

=0

Al

o &

o
o

Gl
N

_#OT

jd
0

LOT

iz
sl

_#OT

g
i}

__oT
il

__oT

TR
o



